

醉岛 2010

第二十届青岛国际啤酒节专刊



市民演艺广场成群众舞台

藏舞惊艳啤酒城

本报8月24日讯(记者

刘玉彩) 五彩的珠子穿成链从头发上垂下,头顶金色的小皇冠,海蓝色的藏族连襟裙镶着金色滚边,红色灯笼裤,银色小马靴,一身极具藏族风情的打扮……23日晚,在啤酒城市民免费演艺广场,清之韵舞蹈队把来自高山的藏族舞带进了

啤酒城。

马蹄声响起,团员们踏着节拍跳上舞台,只见她们时而单手执鞭,像是策马奔腾;时而双手前举,似是献上洁白的哈达;时而扭动腰肢,妩媚之中亦不失刚劲,动作整齐干练,展现了藏族人民的豪迈风情,引得台下掌声、叫好声此起彼伏。

若是你认为她们跳得那么好,一定都是专业的,那可就错了。“我们这些成员都50多岁了,全是业余爱好者。”舞蹈队的郭团长讲起话来落落大方,透着一股藏族人的豪迈劲,“虽然我们都是业余的,但我们都具有专业精神。”曾参加过多次演出的郭团长还说,“我们

拿过很多次奖,有市南区舞蹈大赛二等、青岛市老干局舞蹈大赛一等奖,还拿过青岛电视台七彩华龄舞蹈赛的银奖呢!”

正所谓“台上一分钟,台下十年功”,舞台上的藏族舞光鲜耀眼,然而团员们的一颦一笑、一个动作都要经过千百次的训练。

一年来,团员们都在不懈地训练,接到参加艺术巡游的通知后,大家都很开心,更是丝毫不敢懈怠。有时要冒雨彩排,有时在太阳下穿着很厚的藏族袍子训练。“连老天爷都眷顾我们,今天这么凉快,正是我们大显身手的好日子!”团员李阿姨说。



清之韵舞蹈队在表演藏族舞。本报记者 刘玉彩 摄

肚皮舞大赛冒雨举行

比赛现场惊现“男舞娘”

本报8月24日讯(记者

刘玉彩) 24日下午,首届青岛市阳光健身系列大赛之肚皮舞大赛在啤酒城中心舞台冒雨举行。优美的舞姿,精致的服饰,娇艳妩媚的肚皮舞舞娘在雨中激情起舞,有意思的是,现场还出现了“男舞娘”。

12个身穿不同颜色、极具阿拉伯风情服饰的美女随着中东音乐的节奏款款起舞,像燃烧的火焰那样舞动着自己的身体,自由地用身体表达自我,尽显肚皮舞的艺术魅力。据悉,此次肚皮舞大赛共有15位选手参赛。

既有精彩的个人独舞,也有异彩纷呈的团体舞。凉风瑟瑟,现场的氛围却异常火爆,台下座无虚席,精彩之处掌声叫好声不断,有的粉丝还举牌擎旗呐喊。

大赛进行到一半,大雨突袭。美丽的舞者依旧在舞台上展示妩媚的舞蹈,表情没有丝毫改变,仍然是最灿烂的微笑,温暖在场的所有人。台上热情不减,台下狂欢依旧。观众并没有因为大雨突袭而退场,撑起手中的雨伞继续观看。

肚皮舞不只是女人的专利,比赛现场还出现了

“男舞娘”。牛海涛今年22岁,是一名大学生,特地从烟台赶来参赛。扭腰摆臀,手臂伸展,牛海涛的舞姿中看不出一点矫揉造作,精彩的表演赢得了现场观众的一片掌声。记者采访得知,海涛从2007年开始接触肚皮舞,主要是受姐姐的影响,平时不好意思到健身房学习,都是在家跟着姐姐学。海涛的姐姐告诉记者,她被肚皮舞的服饰、音乐和动作所吸引,不可自拔地爱上了这种舞蹈,进而感染了自己的弟弟。



时尚元素齐聚酒城

本报记者 刘玉彩

阿凡达、喜羊羊乃至因预测世界杯而走红的“章鱼哥”……这些年一度时尚元素,在啤酒城里吸引了众多眼球。“妈妈,我要和阿凡达合影。”看到一身水蓝色打扮的阿凡达,五六岁的小朋友跑上去就摸来摸去,争着要拍照。再看看高大的“米老鼠”,在啤酒城里晃来晃去,吸引了小朋友的眼球。“猪八戒”手持铁耙子、“孙悟空”拿着金箍棒,逢人就点头哈腰。

酒城里,不仅大人可以

尽情狂欢,也是孩子们狂欢的乐园。除了观看一些时尚的装扮,孩子们还可以扮演自己喜欢的卡通角色,无论你喜欢羊村的羊羊们,还是喜欢狼堡的两只狼,都可以亲身体验一把,将自己融入到卡通世界中去。这里还有喜羊羊、美羊羊、沸羊羊的房子,外形各异的充气房子、五彩斑斓的外部色彩、柔软舒适的触感,孩子们在这里可以尽情玩耍,探索心中的那一方神秘乐土。

开城10天收来5万余元假币

市民主动交假币 获赠啤酒城门票

本报8月24日讯(记

**者 张潇元 通讯员
刘海青**) 24日,在青岛啤酒城门口的假币收缴窗口,有不少市民送来了自己不小心收到的假币。记者了解到,啤酒城开城10天以来,已收缴各种面值的假币五万余元,而上交假币的市民都获得了啤酒城的门票和其他一些纪念品。

“这张一百元的假币已经存放三年多啦!”24日上午,家住四方区的王

大爷来到啤酒城假币收缴窗口,向民警交上了一张百元假币。据了解,自第二十届青岛国际啤酒节开幕以来,崂山警方在啤酒城专门开设了收缴假币窗口,十余天来,已收缴各种面值的假币五万余元,有些市民看到城门口有民警在收缴假币,特意返回家中取出假币主动上交。而所有上交假币的市民,都能获赠啤酒城门票等礼品,这让市民惊喜不已。